



來到這裡已有大半個月，知道有很多地方都有不同程度的疫情，我們這邊也無可避免，但願這些事都能快快過去🙏

不論工作和生活也算適應和順利，在住了兩星期多宿舍後，也找到了合適的居所👏👏
2月可以正式搬遷，願一切得保守。

工作上也十分充實，到步後便開展了兩天的會議，認識了團隊各員，之後大部分的隊友也去了東北，而同時有一位來賓到來，幸得這裡的泰人同事一起的合作，所以接待的事十分順利😊

來到這裡很快便發現沒有了自己!?! 自己好像變成了一個不存在的人，怎麼說呢，好像早上和大家靈修，基本上六天有兩天是英語，四天是泰語，自己不懂泰語，英語也不是很好，很多時便進入一個靈魂出竅的狀態=遊魂 zzz。。。在工作上，因為還在學習中，所以很多時候也是在觀察，好像帶澳洲隊參觀服務大樓，週六的兒童英語班或遊戲活動，也是默默在旁=透明人🙄。。。很想有休息時間到外邊走走，到自己喜歡的地方，不過這裡與市中心較遠，晚上公車也少，回來只可以坐的士，所以也不便外出，星期一至六的工作完了，周末到教會也用了大半天時間，還是快快回家去，自己想去的地方=等再有時間才去吧🙄。。。

自己並不善於英語，但二月開始要預備教小朋友英語，很困難，之前看到小朋友學英語時，一個男生明明已唱了三次那首學身體名詞的兒歌，老師又教了四五遍讀音，但為什麼最後做工作紙時，還是無法記得那些名詞呢？🙄😭好可憐的小朋友，讓我想起我小時候也是這樣被迫吞下生字，可以讓小朋友快樂學習嗎？

這裡要服務的事可以很多，需要不同類型的義工，包括十分的需要您！但其實「預備」這一回事是**極度、十分、超級**重要，我在這裡雖然只大半個月，但已看到很多不同的挑戰，請您用一年的時間，好好記念這事🙏看看可以有怎樣的行動。如真的可以來當義工，也必須預備充足您可協助的事，包括您的心來應付。



懇請記念的事

1. 願睡覺時能專心，不要想太多，想太多總令人睡得不好
2. 新屋適應，不論一開始的清潔和整理也需花心思和時間
3. 學習語言、2月份開課，兩小時的課堂+兩小時的溫習（因為都在服務大樓，很擔心溫習時間都變回工作時間）
4. 與不同的來賓或隊伍合作美好，與泰國人的文化交流有更多更深的經歷
5. 教小朋友英語，讓他們能快樂學習

